フリーペーパー『健康・エコ宣言２０１７』
製品ガイド用アンケート

ご回答の手引き
1 製品掲載は無料です。

貴社のエコ建材・設備を無料でＰＲできるチャンスです。是非ご活用下さい。

2 対象商品は、エコな製品です。

本紙の発行の目的は、エコハウスの実現、普及をサポートすることです。その一環として、エコな製品を紹介させていただきたいと考えております。これから発売予定、発売から１年以内の新製品を優先的に掲載いたします。
ご回答いただいたすべての製品を必ず掲載するというわけではありません。できるだけ掲載させていただきますが、ご回答内容が不十分であるなど編集部の判断で掲載を見送る場合もございます。何卒ご了承ください。
3 断熱材、窓、ガラス、サッシは断熱性能を、太陽光発電は1㎡当たりの年間発電量を、蓄電池は蓄電容量、換気設備は交換効率をご回答ください。

アンケートでは特筆すべきエコ性能をご回答いただく欄を設けております。断熱材、窓、ガラス、サッシ、太陽光発電、蓄電池、換気設備については、この欄に性能値をご記入ください。また、外装・エクステリアは、耐用年数をご記入ください。
前年と同じ製品の掲載を希望される場合でも、改めてお送りくださいますようお願い申し上げます。
（※「前年同様」等の回答は掲載を見送らせていただく場合があります）

4 掲載点数は１ジャンルあたり１社３点が目安です。
　できるだけいろいろな企業様の、いろいろな製品を紹介したいという主旨で、1つのカテゴリーにつき、1社３点までを目安に掲載させていただきます。複数のカテゴリーにわたる場合、カテゴリーごとに３点となります。ただし、３点以内でもすべての掲載をお約束するものではありません。
5 製品の画像を必ずご用意下さい。
製品説明と共に写真を1点掲載する予定です。製品の画像データを1製品につき1点ご用意下さい。
掲載サイズは、H1200ピクセル×W1500ピクセル程度、350dpi以上のjpg形式でお願いいたします。
サイズが足りない場合、ご掲載できない場合がございますのでご了承ください。

6 締め切りは、９月３０日（土）です。

　締め切りを過ぎますとご掲載できませんのでご注意ください。


■アンケートに関するお問い合わせ

新建ハウジング編集部　　　担当：相澤・轟・桝田

ＴＥＬ：０３－３５５６－５５２５ 　e-mail:enq@s-housing.jp
